



Broj: 11-02-6-8373/22  
Sarajevo, 15. 02. 2023. godine

Na osnovu člana 24. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13, 19/16 i 83/17) i člana 11. Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja o radu u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 94/14), Ministarstvo pravde Bosne i Hercegovine, p o d n o s i

## I Z V J E Š T A J O RADU MINISTARSTVA PRAVDE BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2022. GODINU

### I – UVOD

Izveštajem su obuhvaćene preduzete aktivnosti i ostvareni rezultati Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine (MP BiH) predviđeni Programom rada MP BiH za 2022. godinu.

U 2022. godini provedeni su prioriteti sadržani u Strateškom okviru institucija Bosne i Hercegovine do 2030. godine, Analizi strateških prioriteta sektora pravde u Bosni i Hercegovini za period od 2021. do 2027. godine, revidiranoj Državnoj strategiji za rješavanje predmeta ratnih zločina u Bosni i Hercegovini, Strategiji integrisanja Bosne i Hercegovine u Evropsku uniju, Sporazumu o stabilizaciji i pridruživanju, Strateškom okviru za reformu javne uprave, nacrtu Srednjoročnog programa rada Vijeća ministara Bosne i Hercegovine za period od 2022. do 2024. godine (SPR VM BiH) i nacrtu Srednjoročnog plana rada MP BiH za period od 2022. do 2024. godine (SPR MP BiH).

Obaveze MP BiH koje proizilaze iz Strategije integrisanja Bosne i Hercegovine u Evropsku uniju, Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju i ocjene stanja Evropske komisije u sektoru pravde u Bosni i Hercegovini su sadržane u nacrtu SPR MP BiH i Programu rada MP BiH za 2022. godinu, o čemu su izrađivane i dostavljene informacije Direkciji za evropske integracije. Tokom 2022. godine, na osnovu donesenih smjernica i metodologije izrade, nastavljena je izrada Programa integrisanja Bosne i Hercegovine u Evropsku uniju (EU).

MP BiH je unijelo aktivnosti iz Akcionog plana Strateškog okvira za reformu javne uprave u svoje planske dokumente. Jedna od ključnih aktivnosti reforme javne uprave je izgradnja sistema za dugoročno, srednjoročno i godišnje planiranje i razvoj politika za koje su i tokom 2022. godine preduzeti koraci na uspostavljanju pravnog okvira za dugoročno planiranje, praćenje i izvještavanje, te revizije pravnog okvira za srednjoročno planiranje, praćenje i izvještavanje. Vijeće ministara Bosne i Hercegovine (Vijeće ministara BiH) je na 56. sjednici, održanoj 26. 10. 2022. godine donijelo Odluku o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja o radu u institucijama BiH<sup>1</sup> uz zaduženje da se sa Generalnim sekretarijatom Vijeća ministara BiH pristupi izradi pripadajućeg uputstva.

<sup>1</sup> Službeni glasnik BiH, broj 80/22.

MP BiH, zajedno sa drugim institucijama različitih nivoa vlasti u Bosni i Hercegovini (BiH), učestvuje u radu Posebne radne grupe za reformu javne uprave, a svoj doprinos daje predsjedavanjem na političkom nivou i dostavljanjem podataka Direkciji za evropske integracije.

MP BiH prati primjenu Jedinstvenih pravila za izradu pravnih propisa u institucijama BiH i Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa i saraduje s organizacijama civilnog društva prilikom izrade politika i propisa iz svoje nadležnosti, o čemu izrađuje izvještaje i dostavlja Vijeću ministara BiH i Parlamentarnoj skupštini BiH. Izvještaj o primjeni Jedinstvenih pravila za izradu pravnih propisa u institucijama BiH za 2021. godinu je upućen i odobren na 54. sjednici Vijeća ministara BiH, a na 55. i Izvještaj o provođenju Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa za 2021. godinu.

MP BiH pruža tehničku i drugu podršku Savjetodavnom tijelu Vijeća ministara BiH za saradnju sa nevladinim organizacijama, koje je svojom odlukom imenovalo Vijeće ministara BiH, sa ciljem provođenja Sporazuma o saradnji između Vijeća ministara BiH i nevladinih organizacija u BiH. Izrađen je prijedlog Akcionog plana Vijeća ministara BiH za provođenje inicijative „Partnerstvo za otvorenu vlast“ za period 2021. - 2023. godine, koji je upućen i odobren na sjednici Vijeća ministara BiH. Postignut je napredak na realizaciji mjera iz Akcionog plana Vijeća ministara BiH za provođenje inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast.

Žalbeno vijeće pri Vijeću ministara, koje djeluje uz podršku MP BiH, je realizovalo svoje planirane aktivnosti.

Kao što je navedeno u prošlogodišnjem izvještaju o radu MP BiH, tokom 2021. godine nastavljena je izrada Strategije za reformu sektora pravde u BiH od 2021. do 2027. godine (SRSP u BiH) kada je izrađena samoprocjena provođenja SRSP u BiH i Akcionog plana (AP) i Analiza trenutnog stanja u sektoru pravde u BiH, provedene konsultacije sa nadležnim institucijama, stručnom javnošću i međunarodnim organizacijama po pitanju samoprocjene i analize. Radna grupa imenovana od strane Vijeća ministara BiH i ministra pravde BiH, uz detaljne vertikalne i horizontalne međuinstitucionalne konsultacije i konsultacije sa međunarodnim organizacijama u BiH, je izradila Prednacrt SRSP-a u BiH i AP-a, kao i Pregled pokazatelja provođenja. Zbog aktuelne političke situacije u BiH, predstavnici Ministarstva pravde Republike Srpske su prestali raditi u Radnoj grupi, zbog čega Radna grupa nije mogla izvršiti svoj zadatak u planiranom roku. Za Vijeće ministara BiH je pripremljen i upućen novi tekst Akcionog plana za otklanjanje nedostataka u oblasti vladavine prava i provođenje preporuka i mjera sadržanih u Izvještaju stručnjaka o pitanjima vladavine prava u BiH od 05. 12. 2019. godine, a koji zbog nepostizanja konsenzusa nije usvojen.

Revidirana Državna strategija za rad na predmetima ratnih zločina u BiH je usvojena tokom 2020. godine. Njeno donošenje bilo je uslov za nastavak sistemskog procesuiranja predmeta ratnih zločina i podrške EU kroz sredstva IPA 2019. godine i projekt „Podrška tranzicijskoj pravdi“. Novi tekst Prijedloga odluke o formiranju Nadzornog tima za praćenje provođenja Revidirane državne strategije za rad na predmetima ratnih zločina je upućen Vijeću ministara BiH na razmatranje, ali zbog nepostizanja konsenzusa odluka nije donesena. Vijeću ministara BiH je podnesena Informacija o virtualno pokrenutoj Deklaraciji o unapređenju nadležnosti Međunarodnog suda pravde u Haagu, iz 2021. godine.

Projekt „Unapređenje rada na predmetima ratnih zločina u BiH - IPA 2019“ koji je otpočeo 2021. godine, sa trajanjem do 24 mjeseca, produžen je do kraja 2023. godine, uz izmjenу finansijskog okvira IPA, kao prelazno rješenje do početka novog paketa pomoći. U okviru ovog projekta finansirane su aktivnosti podrške krivičnoj odbrani pred Sudom BiH.

I tokom 2022. godine planirano je provođenje zaključaka Vijeća ministara BiH po ranije ažuriranom izrađenom nacrtu Strategije tranzicijske pravde u BiH i njenom Akcionom planu, ali preduzete aktivnosti nisi dale rezultat, zbog nepostojanja političkog konsenzusa u BiH.

Postupak pristupanja EUROJUST-u, započet u ranijem periodu, se intenzivirao novim koracima preduzetim u saradnji s EUROJUST-om, a sada se priprema inicijativa i formiranje delegacije za pregovore u skladu sa Zakonom o postupku zaključivanja i izvršavanja međunarodnih ugovora.

Nakon što su početkom 2022. godine date instrukcije i upute za okončanje potrebnih procedura tehničkog prijema objekta za smještaj Tužilaštva BiH, 14. 03. 2022. godine izvršena je primopredaja i otvorenje objekta, te je preseljen dio osoblja Tužilaštva BiH u nadograđenu i adaptiranu zgradu. Prostorije u kojima su sada smješteni tužiocci, saradnici i stručno i administrativno osoblje, ispunjavaju zahtjevane uslove iz oblasti tehničke i informatičke opremljenosti, kao i propisane sigurnosne i tehničke standarde, potrebne za efikasan rad na tužilačkim predmetima.

Identifikovani problemi i rizici s ocjenom uticaja i vjerovatnoće, protivmjerama i statusom kod provođenja Programa rada MP BiH u 2022. godini su prikazani u narednoj tabeli:

Nazivi problema i rizika	Uticaj na provođenje mjera	Vjerovatnoća da će se dogoditi	Protivmjere	Status
1	2	3	4	5
1) 1. Neodržavanje sastanaka Stručnog kolegija MP BiH i sastanaka koordinacije sekretara MP BiH sa rukovodećim državnim službenicima	Visok	Velika	1) Započeti s održavanjem sastanaka Stručnog kolegija MP BiH, najmanje jednom mjesečno i sastanaka koordinacije sekretara MP BiH sa rukovodećim državnim službenicima, najmanje jednom u 15 dana, na kojima bi se raspravljalo o navedenim pitanjima, u skladu sa mogućnostima i ograničenjima koje nameće rad u vrijeme pandemije virusa Covid 19.	Sastanci Stručnog kolegija MP BiH u 2022. godini nisu održavani. Održan je sastanak koordinacije sekretara MP BiH sa rukovodećim državnim službenicima.
2) 2. Nedovoljno i slabo kvalitete praćenje provođenja zakona i razvojnih politika (dugoročnih strategija)	Visok	Velika	1) Započeti sa praćenjem provođenja zakona i razvojnih politika, što je obaveza propisana Izmjenama i dopunama Jedinstvenih pravila za izradu pravnih propisa u institucijama BiH, 2) Pohađati stručne obuke i učenje uz rad od strane državnih službenika za praćenje provođenja zakona i drugih propisa i izradu analitičkih, informativnih i drugih materijala o problemima u provođenju zakona i drugih propisa na osnovu podataka prikupljenih tokom praćenja njihovog provođenja i predlaganju mjera za njihovo prevazilaženje, 3) Izraditi metodologiju za prikupljanje podataka o provođenju zakona i drugih propisa, kao i razvojnih politika putem nadograđenog OWIS sistema pisarnice, traženjem donatorske pomoći.	Tokom 2022. godine, stepen osposobljenosti/obučenosti je ostao isti kao i u prethodnom periodu.
3. Rad s osobama lišenih slobodne bez medicinske dokumentacije, pozivanje hitne medicinske službe, što može imati za posljedicu nepružanje ili pružanje neadekvatne medicinske pomoći	Visok	Velika	1) Razgovor s osobom lišenim slobode o vrsti bolesti, 2) Pozivanje hitne medicinske službe.	Preduzimane su aktivnosti protivmjera koje su učinkovite.
4. Trajanje pandemije virusa Covid 19, što može uticati na organizaciju i održavanje sastanaka i sličnih događaja	Srednji	Velika	1) Intenzivnija e-komunikacija, 2) Započeti sa praksom online sastanaka, 3) Racionalizacija i optimizacija resursa i poslovnih procesa.	Početkom 2022. godine završeno je trajanje pandemije, na koju je došla globalna kriza uzrokovana sukobima u Ukrajini.

**Termini koji su radi preglednosti dati u jednom gramatičkom rodu u ovom izvještaju, bez diskriminacije se odnose i na muškarce i na žene.**

## II – IZVJEŠTAJ O PROVOĐENJU AKCIONOG PLANA PREDVIĐENOG GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MP BiH

**Opći cilj/principi razvoja:** Upravljanje u funkciji rasta (V)

**Strateški cilj:** Ubrzati postupak tranzicije i izgradnje kapaciteta (14.)

**Srednjoročni cilj:** Unapređenje izrade politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave (14.2)

**Specifični cilj:** Stvoriti pretpostavke za aktivnije učešće civilnog društva, unaprijediti sistem uprave i upravne inspekcije i uspješno koordinirati sektor pravde i uprave u BiH (14.2 a)

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) <sup>2</sup>	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar	
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2022.)	Ostvarena vrijednost (2022.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
<b>14.2.1 Javna uprava i saradnja sa civilnim društvom</b>												
<b>14.2.1.1 Stvaranje pretpostavki za aktivniji angažman civilnog društva</b>												
1) Izrada prijedloga Strategije za stvaranje podsticajnog okruženja za razvoj civilnog društva	SPPRC D	Opisno	Sporazum o saradnji VM BiH i civilnog društva, Analiza okruženja, rad na izradi prednacrt Strategije	Prednacrt Strategije izrađen prijedlog Strategije za stvaranje poticajnog okruženja za razvoj civilnog društva upućen VM BiH (prijedlog Strategije usvojen od strane VM BiH)	Prednacrt Strategije izrađen Prijedlog Strategije za stvaranje Poticajnog okruženja za razvoj civilnog društva upućen VM BiH (prijedlog Strategije usvojen od strane VM BiH)	Budžet		479.238,74	794.060,12	I-IV	/	U 2022. godini, Savjetodavno tijelo je održalo redovite sjednice. Na sastanku 29. 11. dogovoreno je da se u narednom periodu intenziviraju aktivnosti u vezi pripreme i izrade Strategije stvaranja poticajnog okruženja za razvitak civilnog društva VM BiH i iniciraju sastanci Savjetodavnog tijela sa institucijama BiH, kao i Delegacijom EU u Sarajevu, s fokusom na prioritet Evropske komisije broj 11 (stvaranje poticajnog okruženja za civilno društvo) da se za potrebe izrade Strategije provjeri mogućnost EU podrške za izradu Analize stanja civilnog društva, te da Savjetodavno tijelo sačini plan izrade Strategije i pregleda ključnih izazova civilnog društva.

<sup>2</sup>U izvještaju korištene su slijedeće skraćenice za organizacione jedinice MP BiH: KM – Kabinet ministra, KZM – Kabinet zamjenika ministra, US – Ured sekretara MP BiH, JIR - Jedinica interne revizije, SKOFMP – Sektor za kadrovske, opće i finansijsko-materijalne poslove, SPO – Sektor za pravosudne organe, SIKS – Sektor za izvršenje krivičnih sankcija i rad kaznene ustanove, SMMPPS – Sektor za međunarodnu i međuentitetsku pravnu pomoć i saradnju, SU – Sektor za upravu, UI – Upravni inspektorat, SSPKPEI – Sektor za strateška planiranja, koordinaciju pomoći i evropske integracije, SPPRC D - Sektor za pravnu pomoć i razvoj civilnog društva, SKPEKS - Sektor za krivičnu pomoć i edukaciju u krivičnim stvarima pred Sudom BiH, URZI - Ured za registar zaloga i informatizaciju, OSP - Odjeljenje sudske policije, UBPP – Ured za besplatnu pravnu pomoć, ŽV VM BiH – Žalbeno vijeće pri Vijeću ministara BiH.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizacija na jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2022.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2022.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
2) Pružanje pravne pomoći za registraciju udruženja i fondacija u MP BiH	SPPRC D	Broj	30 i više pruženih pravnih pomoći za registraciju	40 (i više) pruženih pravnih pomoći za registraciju udruženja i fondacija u MP BiH	45	Budžet			I-IV	I-IV	U 2022. godini SPPRC D je pružio pravnu pomoć za registraciju udruženja i fondacija u MP BiH u više od 45 slučajeva, čime je premašena ciljana vrijednost.
3) Praćenje provođenja Sporazuma o saradnji VM BiH i NVO u BiH i izvještavanje o njegovom provođenju		Opisno	Izveštaj iz prethodnog perioda, informacije o provođenju	Izrađen prijedlog Izvještaja o provođenju Sporazuma o saradnji VM BiH i NVO u BiH i upućen VM BiH (Izveštaj usvojen od strane VM BiH)	Izrađen prijedlog Izvještaja	Budžet			I-IV	IV	Prijedlog Izvještaja o provođenju Sporazuma o saradnji VM BiH i NVO za 2022. godinu je izrađen. Proces javnih konsultacija održan je u periodu od 6. 12. do 21. 12. 2022. godine. Upućeno u dalju proceduru VM BiH radi razmatranja i usvajanja tokom januara 2023. godine.
4) Praćenje provođenja Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa i izvještavanje o njihovom provođenju		Opisno	Izveštaj iz prethodnog perioda, informacije o provođenju portala ekonsultacije	Izrađen prijedlog Izvještaja o provođenju Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa i upućen VM BiH (Izveštaj usvojen od strane VM BiH)	Izrađen, upućen i usvojen Izvještaj za 2021. godinu. Izvještaj za 2022. godinu izrađen.	Budžet			I-IV	I-IV	Izrada Izvještaja o provođenju Pravila za konsultacije za 2022. godinu je u toku i odvija se u skladu sa planiranom dinamikom. Izvještaj o provođenju Pravila za konsultacije za 2021. godinu upućen je VM BiH 17. 03. 2022. godine. Isti je usvojen na 55. sjednici VM BiH, održanoj 25. 08. 2022. godine.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizacija na jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2022.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2022.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
5) Pristupanje i podrška učešću BiH u EU programu Građanstvo, ravnopravnost, prava i vrijednosti za period od 2021. do 2027. godine	SPPRC	Opisno	Sačinjena informacija o mogućnosti pristupanja novom programu/ pokrenuta procedura zaključivanja Sporazuma	Sporazum potpisan, stupio na snagu i provodi se; Izvještaj o provođenju Programa u 2022. godini	/	Budžet			I-IV	II-IV	MP BiH je od strane Generalne direkcije za pravdu i potrošače (DG JUST) u junu 2022. godine dostavljen Sporazum o učešću BiH u programu Građanstvo, ravnopravnost, prava i vrijednosti 2021-2027 (CERV). Konsultacije za Sporazum su obavljene preko eKonsultacija. Nakon što je MP BiH od kontakt osobe ispred DG JUST, dobilo informaciju o promjeni iznosa ulazne karte, o tome je obavijestilo MFT BiH kako bi DOB-u planirao revidirani iznos ulazne karte. Dalje aktivnosti zavise od povratne informacije o revidiranom iznosu ulazne karte, koja još nije zaprimljena.
6) Izrada i koordinisanje izrade AP za provođenje inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast za period od 2021. do 2023. godine i izvještavanje o provođenju		Opisno	Izrađen/ usaglašen prijedlog AP-a i upućen VM BiH na razmatranje i usvajanje, te Upravnom odboru inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast	Izvještaj o provođenju AP za 2022. godinu	Izvještaj o provođenju AP-a inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast je izrađen i usvojen		Budžet			I-IV	I-IV

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizacija na jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2022.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2022.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
7) Izrada i koordinisanje izrade Akcionog plana za provođenje inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast 2021.-2023. i izvještavanje o provođenju	SPPRC	Opisno	Prijedlog AP-a /nacrt izvještaja za 2020. godinu	Izrađen/ usaglašen prijedlog AP-a i upućen VM BiH na razmatranje i usvajanje, te Upravnom odboru inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast	Akcijski plan je izrađen, upućen i usvojen na VM BiH	Budžet			I-IV	I-IV	Prednacrt Akcionog plana za provođenje inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast za period 2021. – 2023. godine je izrađen i u toku su javne konsultacije, nakon čega slijedi pribavljanje mišljenja nadležnih institucija. Akcijski plan je upućen VM BiH 26. 1. 2022. godine i usvojen je na 57. sjednici VM BiH održanoj 9. 11. 2022. godine, uz prihvaćen prijedlog ministra pravde BiH da se ovaj dokument odnosi na period 2022. – 2024. godina.
<b>14.2.1.2 Unapređenje zakonodavnog okvira, kapaciteta i vođenja upravnog postupka iz nadležnosti SU</b>							479.238,74	794.060,12			
1) Izrada Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj službi u institucijama BiH i upućivanje u proceduru usvajanja	SU	Opisno	Izrađena prethodna procjena uticaja propisa i nacrt propisa, EU inicijative, zaključak VM BiH sa 38. sjednice od 26. 05. 2021. godine	Izrađen Zakon upućen u proceduru usvajanja VM BiH (utvrđen prijedlog zakona od strane VM BiH, upućen i usvojen od PS BiH)	Nacrt zakona izrađen	Budžet			IV	IV	Tokom 2022. godine pripremljen tekst nacrt, koji nije upućen u dalju proceduru.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizacija na jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2022.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2022.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
2) Usaglašavanje nacrt Zakona o slobodi pristupa informacijama u BiH i upućivanje u proceduru usvajanja	SU	Opisno	Prethodna procjena uticaja propisa, propis na snazi, analiza, nacrt propisa, sveobuhvatna procjena uticaja	Usaglašen nacrt Zakona i upućen u proceduru usvajanja (utvrđen prijedlog zakona od strane VM BiH, upućen i usvojen od PS BiH)	Nacrt Zakona upućen VM BiH	Budžet			IV	I	Usaglašen nacrt zakona i 16. 03. 2022. godine upućen Vijeću ministara BiH na dalje postupanje.
3) Praćenje procesa usvajanja Zakona o postupku imenovanja na nivou institucija BiH		Opisno	Prethodna procjena uticaja propisa	Usaglašen nacrt Zakona i upućen u proceduru usvajanja (utvrđen prijedlog zakona od strane VM BiH, upućen i usvojen od PS BiH)	Nacrt Zakona upućen VM BiH	Budžet			IV	2020	Nacrt zakona upućen u proceduru usvajanja VM BiH u ranijem izvještajnom periodu.
4) Praćenje procesa usvajanja Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave BiH		Opisno	Propis na snazi, prethodna procjena uticaja, nacrt zakona, akt o upućivanju na VM BiH	Po utvrđivanju Prijedloga Zakona VM BiH, upućen u dalju proceduru usvajanja (usvojen od PS BiH)	Nisu preduzete aktivnosti	Budžet			I-IV	/	Nisu preduzimane aktivnosti na realizaciji.



Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizacija na jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2022.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2022.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
5) Izrada nacrtu Zakona o pravima i obavezama imenovanih i izabranih dužnosnika u institucijama BiH i upućivanje u proceduru usvajanja	SU	Opisno	Prethodna procjena uticaja propisa	Izrađen Zakon upućen u proceduru usvajanja VM BiH (utvrđen Prijedlog zakona od strane VMBiH, upućen i usvojen od PS BiH)	Nisu preduzete aktivnosti	Budžet			I-II	/	Nisu preduzimane aktivnosti na realizaciji.
6) Izrada nacrtu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o štrajku zaposlenih u institucijama BiH i upućivanje u proceduru usvajanja		Opisno	Propis na snazi, prethodna procjena uticaja, formirana radna grupa i zapisnici sastanaka	Izrađen nacrt Zakona i upućen u proceduru usvajanja (utvrđen prijedlog od VMBiH, upućen i usvojen od PS BiH)	Nisu preduzete aktivnosti	Budžet			IV	/	Nisu preduzimane aktivnosti na realizaciji.
7) Izrada nacrtu Zakona o sprečavanju sukoba interesa BiH i upućivanje u proceduru usvajanja		Opisno	Propis na snazi, prethodna procjena uticaja, formirana RG, zapisnici sastanaka, Mišljenje Venecijanske komisije	Izrađen nacrt Zakona i upućen u proceduru usvajanja (utvrđen prijedlog od VM BiH, upućen i usvojen od PS BiH)	Nacrt izrađen i upućen VM BiH	Budžet			I	III	Nacrt Zakona upućen VM BiH 31. 8. 2022. godine, ali je isti vraćen obrađivaču.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizacija na jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2022.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2022.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
8) Izrada nacrtu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu u institucijama BiH i upućivanje u proceduru usvajanja	SU	Opisno	Propis na snazi, prethodna procjena uticaja, analiza, proveden proces javnih konsultacija, upućen na mišljenja	Izrađen nacrt Zakona i upućen u proceduru usvajanja (utvrđen prijedlog od VM BiH, upućen i usvojen od PS BiH)	Nacrt Zakona upućen na mišljenja	Budžet			I	I-IV	Izrada propisa još uvijek je u toku. MFT je dostavilo mišljenje sa rezervom, tako da je još uvijek u toku faza usklađivanja sa istim.
9) Usaglašavanje i donošenje Odluke o trajanju porodiljskog odsustva za vrijeme trudnoće, porođaja i njege blizanaca, trećeg i svakog idućeg djeteta u institucijama BiH, o regulisanju prava po osnovu porodiljskog i roditeljskog odsustva sa zakonima i drugim propisima entiteta i Brčko distrikta BiH		Opisno	Propis na snazi, prethodna procjena uticaja, analiza, nacrt Odluke, proveden proces javnih konsultacija, upućena na mišljenja	Usaglašen Prijedlog poslovnika i upućen u proceduru usvajanja (usvojen od strane VM BiH)	Nacrt Zakona upućen na mišljenja Izrada propisa u toku	Budžet			IV	I-IV	Izrada propisa još uvijek je u toku. MFT je dostavilo mišljenje sa rezervom, tako da je još uvijek u toku faza usklađivanja sa istim. Napomena: Došlo je do promjene naziva odluke te sad glasi: „Odluka o usklađivanju prava na osnovu porodiljnog dopusta sa zakonima i drugim propisima entiteta i Brčko distrikta BiH“.
10) Praćenje procesa usvajanja prijedloga Poslovnika o radu Vijeća ministara BiH		Opisno	Prijedlog Poslovnika o radu VM BiH	Usaglašen Prijedlog poslovnika i upućen u proceduru usvajanja (usvojen od strane VM BiH)	Nisu preduzete aktivnosti	Budžet			IV	/	Nacrt Poslovnika upućen na VM BiH 07. 07. 2021. godine od kad se prati usvajanje.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizacija na jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2022.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2022.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
11) Rješavanje u upravnim stvarima po zahtjevu stranke u postupcima upisa u registar udruženja i fondacija, izmjena i dopuna registracije i brisanje iz registra	SU	Broj riješenih predmeta / Opisno	Preuzeti broj iz godišnjeg izvještaja. Podaci o provođenju, prethodni godišnji zbirni izvještaj	Procijenjeni broj. Izrađen godišnji zbirni izvještaj i upućen na usvajanje ministru i VM BiH	501	Budžet			I-IV	I-IV	Rješavanje u upravnim stvarima i po zahtjevu stranke vršeno je u skladu sa zakonom i poštujući zakonske rokove.
12) Rješavanje u upravnim stvarima po zahtjevu stranke u postupcima upisa u registar stranih nevladinih organizacija, izmjena i dopuna registracija i brisanje iz registra		Broj/ Opisno			23	Budžet			I-IV	I-IV	
13) Rješavanje u upravnim stvarima po zahtjevu stranke za upis i upis promjena crkava i vjerskih zajednica		Broj/ Opisno			154	Budžet			I-IV	I-IV	
14) Rješavanje u upravnim stvarima po zahtjevu stranke za izradu pečata institucije BiH		Broj/ Opisno			22	Budžet			I-IV	I-IV	
15) Rješavanje u upravnim stvarima po zahtjevu stranke za upis, upis promjena i brisanja iz registra pravnih osoba koja osnivaju institucije BiH		Broj/ Opisno			3	Budžet			I-IV	I-IV	
16) Donošenje rješenja po zahtjevu stranke u vezi slobode pristupa informacijama		Opisno			Broj rješenja iz prethodnog perioda, izvještaj iz prethodnog perioda	Izrađen izvještaj i upućen na usvajanje (ministru/VM BiH)	66	Budžet			

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizacija na jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2022.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2022.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
17) Komisijsko uništavanje pečata BiH	SU	Opisno	Raniji broj aktivnosti komisije	Procijenjeni broj rješenja za upotrebu naziva i određivanje reprezentativno g sindikata, Izrađen godišnji zbirni izvještaj o radu, upućen ministru i VM BiH	2	Budžet			I-IV	I-IV	Komisijsko uništavanje pečata, oslobađanje/priznavanje od polaganja stručnog ispita, davanje mišljenja na zahtjev stranke, upravno rješavanje i evidentiranje vršeni su u skladu sa zakonom i poštujući zakonske rokove.
18) Vođenje postupka priznavanja/oslobađanja od polaganja stručnog upravnog ispita		Opisno	Raniji broj riješenih predmeta u zakonskom roku		174	Budžet			I-IV	I-IV	
19) Davanje mišljenja po zahtjevu stranke u vezi primjene propisa iz nadležnosti uprave		Opisno	Raniji broj datih mišljenja		150	Budžet			I-IV	I-IV	
20) Priprema rješenja za VM BiH u vezi odobrenja za upotrebu naziva BiH		Broj	Raniji broj izrađenih rješenja		2	Budžet			I-IV	I-IV	
21) Priprema rješenja za VM BiH za određivanje reprezentativnih sindikata		Broj			0	Budžet			I-IV	I-IV	
22) Vođenje evidencija faksimila rukovodilaca institucija BiH		Broj	Broj u evidenciji/ ukupan broj institucija		1	Budžet			I-IV	I-IV	
23) Vođenje evidencija pečata institucija BiH		Broj		22 rješenja 21 otisak	Budžet			I-IV	I-IV		
24) Provođenje aktivnosti iz nadležnosti MP BiH predviđenih Strategijom za reformu javne uprave (SRJU) i pripadajućim AP		Opisno	SRJU, AP	Integrirane aktivnosti RJU i izrađena informacija o provođenju		Budžet			I-IV	I-IV	
25) Praćenje provođenja SRJU i pripadajućeg AP-a iz nadležnosti MP BiH i rad u monitoring timovima	Opisno	Izrađen izvještaj, odobren i upućen PARCO		Izvještaj izrađen kroz elektronski sustav, dostavljene informacije za 2021. i 2022. godinu		Budžet			I-IV	I-IV	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizacija na jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2022.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2022.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>14.2.1.3 Efikasno provođenje inspeksijskog nadzora</b>							313.991,54	313.991,53			
1) Praćenje provođenja zakona i podzakonskih akata u institucijama BiH iz nadležnosti Upravnog inspektorata i izrada godišnjeg zbirnog Izvještaja o stanju u oblasti upravnog rješavanja	UI	Opisno	Izveštaj za 2020. godinu	Izrađen izvještaj za 2021. godinu i upućen ministru i VM BiH i prednacrt za 2022. godinu	Izrađen izvještaj i upućen ministru i VM BiH	Budžet			I-IV	I-IV	VM BiH je na 54. sjednici održanoj 28. 07. usvojilo Zbirni izvještaj o rješavanju upravnih stvari u upravnom postupku za 2021. godinu.
<b>14.2.1.4 Efikasna koordinacija provođenja strateškog okvira reforme javne uprave, pravde i poslova EU integracije u sektoru pravde i uprave u BiH</b>							649.271,04	970.543,17			
1) Koordinacija rada organizacionih jedinica MP BiH i odgovornost za korištenje finansijskih, materijalnih i ljudskih resursa MP BiH	KM KZM US SSPKPEI SKOFMP	Opisno	Prethodni zapisnici SPR MP BiH, GPR MP BiH	Održani sastanci Stručnog kolegija MPBiH i koordinacije sekretara MP BiH	Održani sastanci Stručnog kolegija MPBiH i koordinacije sekretara MP BiH	Budžet			I-IV	I-IV	Povremeno su održavani sastanci Stručnog kolegija MP BiH i koordinacije sekretara MP BiH sa rukovodećim državnim službenicima MP BiH.
2) Izrada elemenata za Srednjoročni program rada VM BiH i Srednjoročni plan rada (SPR) MP BiH, elemenata programa rada za VM BiH i godišnjeg programa rada (GPR) MP BiH, kao i elemenata iz godišnjih izvještaja o provođenju SPR i izvještaja o radu MP BiH	SSPKPEI	Opisno	Odluke o planiranju i izvještavanju o radu u institucijama BiH, Važeći i nacrti SPR, GPR, akti iz prethodnog perioda	Izrađeni SPR, GPR i godišnji izvještaji o provođenju SPR i GPR MP BiH	Izrađeni elementi SPR, elementi GPR, izvještaji o provođenju za 2021. godinu, pripemljeno Izvještaj za 2022. godinu i Prijedlog PR MP BiH za 2023. godinu	Budžet			I-IV	I-IV	Izrađeni su elementi za SPR VM BiH i SPR 2023 – 2025. godine., Izvod za GPR VM BiH za 2022. i 2023. godinu, nacrt Program rada MP BiH za 2023. godinu, koji je 21. 12. upućen na usvajanje VM BiH. Izrađen je Izvještaj o provođenju SPR MP BiH u 2021. godinu i objavljen na internet stranici MP BiH. Izrađen je Izvještaj o radu za 2021. godinu i usvojen na 54. sjednici VM BiH, održanoj 28. 07.. Pripremljen je prednacrt Izvještaja o radu MP BiH za 2022. godinu i upućen na konsultacije u MP BiH i javne konsultacije.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizacija na jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2022.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2022.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
3) Organizacija procesa praćenja i izvještavanja o provođenju SRSP-a u BiH za period od 2021. do 2027. godine	SSPKPEI	Opisno	Izveštaj o Procjeni provođenja SRSP u BiH i Izveštaji o provođenju za 2020. godinu, prednacrt SRSP u BiH i AP	Usvojen SRSP u BiH i AP, izrađeni izvještaji po reformskim oblastima na polugodišnjem i godišnjem nivou, održani sastanci i izrađeni zapisnici funkcionalnih radnih grupa, tehničkog sekretarijata i MK	U 2022. godini nije usvojen SRSP u BiH i AP, ali je poduzet niz aktivnosti koje su se ticale finalizacije ovgo procesa	Budžet			I-IV	I-IV	Tokom prve polovine 2022. godine sa predstavnicima Misije OSCE-a održano je pet radno-konsultativnih sastanaka o prednacrtu SRSP, AP i Pregledu pokazatelja provođenja. Održan je sastanak ministara pravde BiH, RS i FBiH i dogovoren je nastavak saradnje. Naknadni sastanak sa predstavnicima RS nije održan.
4) Ostvarivanje komunikacije i koordinacije sa DEI u postupku integrisanja BiH u EU	SSPKPEI/SPRCD	Opisno	Prehodni izvještaj	U godišnji izvještaj o radu MP BiH unijeti podaci o komunikaciji i koordinaciji MP BiH sa DEI u postupku integrisanja BiH u EU, usklađivanju zakonodavstva BiH s <i>acquis-em</i> i planiranju i pohađanju obuka	Izrađen izvještaj	Budžet			I-IV	I-IV	Tokom 2022. godine inicijative za stručnom i tehničkom potporom, te učešćem u radu tijela EU integracija su bile u radu Pododbora za pravdu, slobodu i sigurnost, Posebne radne grupe za RJU i radnih grupa za poglavlja 4, 6, 23 i 24.
5) Učestvovanje u programima tehničke pomoći Evropske komisije u oblasti usklađivanja zakonodavstva BiH s <i>acquis-em</i>						Budžet			I-IV	I-IV	MP BiH je učestvovalo u programima tehničke pomoći EK u oblasti usklađivanja zakonodavstva BiH s <i>acquis-em</i> .
6) Uspostavljanje baze podataka o propisima koji su usklađeni i koje treba uskladiti s <i>acquis-em</i>						Budžet			I-IV	I-IV	Aplikacija DEI za usklađivanje zakonodavstva sadržava preliminarni pregled zakonodavstva uspostavljen u okviru radnih grupa. Tokom 2022. godine nastavljen je rad na izradi Programa integrisanja i izrade popisa prioriteta propisa za usklađivanje, koji bi rezultirao izradom i održavanjem pregleda propisa EU sa kojim je potrebno usklađivati propise BiH sa <i>acquis-em</i> .

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizacija na jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2022.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2022.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
7) Dostava podataka DEI za izradu AP za usklađivanje zakonodavstva BiH s <i>acquis-em</i>	SSPKPEI	Opisno	Prethodni izvještaj	U godišnji izvještaj o radu MP BiH unijeti podaci o komunikaciji i koordinaciji MP BiH sa DEI u postupku integrisanja BiH u EU, usklađivanju zakonodavstva BiH s <i>acquis-em</i> i planiranju i pohađanju obuka	Izrađen izvještaj	Budžet			I-IV	I-IV	DEI-ju su dostavljeni traženi podaci za izradu AP za usklađivanje zakonodavstva BiH s <i>acquis-em</i> .
8) Dostava podataka DEI za planiranje i pohađanje obuka za usklađivanje zakonodavstva BiH s <i>acquis-em</i>						Budžet			I-IV	I-IV	Tokom 2022. godine nastavljena je inicijativa učešća u izradi Programa integrisanja BiH u EU. Faza izrade popisa prioritetnih propisa za usklađivanjem završena je u Radnoj grupi 4 i 6.
9) Praćenje provođenja Jedinstvenih pravila za izradu pravnih propisa u institucijama BiH i izvještavanje o tome						Opisno	Prethodni izvještaj, Popunjeni upitnici institucija	Izrađen izvještaj i upućen VM BiH na usvajanje	Izrađen izvještaj	Budžet	
10) Učestovanje u radu Upravnog odbora ReSPA	SPRCD	Opisno	Prethodni izvještaji, Sporazum	Izrađen izvještaj	Izrađen izvještaj	Budžet			I-IV	I-IV	Predstavnici BiH iz MP BiH su učestvovali u svim aktivnostima Upravnog odbora ReSPA. Tokom novembra 2022. godine BiH je preuzela predsjedavanje ReSPA-om.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizacija na jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2022.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2022.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>14.2.1.5 Koordinacija donatorske pomoći u sektoru pravde u BiH</b>							340.788,39	509.417,21			
1) Provođenje aktivnosti donatorske koordinacije SRSP u BiH (analiza, priprema, doprinos, koordinacija i komunikacija u sektoru pravde u BiH upravljanja donatorskih projekata i određivanje prioriteta – sastanci informisanja /koordinacije - IPA BiH - AD, VIPA, WBIF, TAIEX itd.)	SSPKPEI	Opisno	SRSP u BiH, AP, prethodni izvještaj	Izrađen godišnji izvještaj/Informacija i upućen/a ministru i MK	Izrađen godišnji izvještaj/Informacija i upućen/a ministru i MK	Budžet			II-IV	II-IV	Sastanci informisanja donatora odloženi su, jer nije usvojena SRSP u BiH i AP. Na poziv MFT predstavnik MP BiH je 30. 11. učestvovao i izvještavao na temu tekućih i planiranih aktivnosti na sastanku Foruma koordinacije donatora.
2) Praćenje provođenja donatorskih projekata i procjena efektivnosti donatorske pomoći u sektoru pravde u BiH i u MP BiH (Upravni i Nadzorni odbori)			SRSP u BiH, AP, prethodni izvještaji	Izrađen izvještaj o efektivnosti donatorske pomoći, projekata pomoći, mapa i upućen ministru i MK	Izrađeno izvještaj o efektivnosti donatorske pomoći, projekata pomoći i ažurirana baza	Budžet			II-IV	II-IV	Izrađen je Izvještaj o efektivnosti donatorske pomoći u sektoru pravde u BiH. Izrađeno je i Izvještaj o provođenju donatorskih projekata u MP BiH. Baze podataka su ažurirane. Ažuriranje mape pokrivenosti i strateških programa je u toku.
3) Pristupanje programu EU Pravosuđe 2021.-2027. godine, zaključivanje Sporazuma i uspostavljanje struktura za upravljanje programom			DEI informacija, Informacija EK	Izrađena informacija o mogućnosti pristupanja Sporazumu/ Zaključivanje Sporazuma za program EU Pravosuđe	Izrađena informacija o mogućnosti pristupanja Sporazumu	Budžet			III-IV	III-IV	Do augusta 2022. godine stigli su iskazi interesa svih institucija za pokretanje procedure. Nakon sastanka sa MPU RH oko iskustva pristupu i učešću.
4) Utvrđen Plan koštanja SRSP-a u BiH i donatorskog finansiranja			ZFI u BiH, DOB, budžeti, mapa donatorske pomoći	Izrađen Plan koštanja i upućen na usvajanje	Plan koštanja nije izrađen	Budžet			I-II	/	Zbog nedostatka kapaciteta i nepružanja donatorske pomoći aktivnost nije provedena.



Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizacija na jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2022.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2022.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>14.2.1.6 Unapređenje informatizacije i automatizovanog postupka registracija zaloga i osiguranje efektivne podrške</b>							364.076,14	544.228,20			
1) Upravljanje sistemom Registra zaloga, daljnje poboljšanje sistema i pojednostavljenje procedure rada Registra zaloga	URZI	Opisno	Prethodni izvještaj	Izrađeni mjesečni i godišnji izvještaji upućeni u proceduru odobravanja i usvajanja	Izrađeni mjesečni i godišnji izvještaj, upućeni u proceduru odobravanja i usvajanja	Budžet			I-IV	I-IV	Korisnici usluga Registra zaloga u 2022. godini, putem korisničkih računa unijeli su 8.257 registracija zaloga, izvršili 11.069 pretraga, naručili 379 izvoda i uradili 1.965 promjena u postojećim registracijama. Na osnovu toga oprihodovano je 264.696,00 KM, dok je ukupan depozit 259.426,00 KM. Kada je u pitanju izvještaj o radu URZI zaštita baze podataka bila je efikasna, kontinuirano je praćena i održavana ispravnost rada sistema, kao i pružana pomoć korisnicima. Nije bilo prekida u radu, kao ni upada u sistem, a odgovoreno je na svih 553 upita putem Help deska i 42 zaprimljena predmeta.
<b>14.2.1.7 Učešće u EU programu Gradanstvo, ravnopravnost, prava i vrijednosti za period od 2021. do 2027. godine</b>							(256.250,74+ iznos karte)	383.048,67			
1) Koordinacija radom i promovisanje programa	SPPRCD	Opisno	Prethodni izvještaj	Izrađen izvještaj o postupanju po projektu u PJI	Izrađen izvještaj o postupanju po projektu	/			I-IV	I-IV	Obzirom da BiH još uvijek nije članica programa CERV, nisu preduzimate aktivnosti promovisanja programa .

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizacija na jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2022.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2022.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>14.2.1.8 Administrativna podrška</b>							748.483,19	1.393.441,23			
1) Rukovođenje ljudskim resursima u MP BiH	SKOFMP	Opisno	Kompletirani personalni dosjei, Prethodno provedene konkursne procedure	Ažurirani i kompletirani personalni dosjei i provedene planirane konkursne procedure u tekućoj godini	Ažurirani i kompletirani personalni dosjei i provedene planirane konkursne procedure u tekućoj godini	Budžet			I-IV	I-IV	Ažurirane su i kompletirane personalne datoteke (185). Nisu u potpunosti provedene planirane konkursne procedure u 2022. godini.
2) Rukovođenje odnosima MP BiH sa javnošću, uključujući prijem zahtjeva i otpremanje rješenja za slobodan pristup informacijama u MP BiH			Prethodni izvještaj	Izrađen izvještaj o postupanju po zahtjevima u tekućoj godini	Izrađeni periodični izvještaji o postupanju po zahtjevima u tekućoj godini	Budžet			I-IV	I-IV	Do 15. 12. bilo je 83 postupanja po zahtjevima za slobodan pristup informacijama
3) Rukovođenje aktivnostima vezanim za budžet i druge materijalno-finansijske aktivnosti u MP BiH i koordinacija sa MFT			ZFI BiH, DOB za prethodni period, odobreni budžet za prethodnu godinu, izvještaj o izvršenju budžeta za prethodnu godinu	Izrađeni: DOB, budžet, različiti finansijski planovi i izvještaji u tekućoj godini	Izrađeni: DOB, budžet, različiti finansijski planovi i izvještaji u tekućoj godini	Budžet			I-IV	I-IV	VM usvojilo je Dokument okvirnog budžeta institucija (DOB) BiH za period 2023 - 2025. godine, koji sadrži srednjoročni okvir budžeta institucija BiH i preliminarni nacrt budžeta institucija BiH za 2023. godinu, zajedno sa preliminarnim procjenama rashoda za 2024. i 2025. godinu.
4) Rukovođenje dokumentima u MP BiH			Prethodni izvještaj	U godišnji izvještaj o radu MP BiH unijeti podaci o radu pisarnice MP BiH, javnim nabavkama u MP BiH, upravnoj i tehničkoj podršci u radu	U godišnji izvještaj o radu MP BiH unijeti podaci o radu pisarnice MP BiH, javnim nabavkama u MP BiH, upravnoj i tehničkoj podršci u radu	Budžet			I-IV	I-IV	Sva zaprimljena pošta u MP BiH je ažurno dostavljena u rad putem DMS sistema UJ. Ažurno je vršena otprema cjelokupne urađene, potpisane i ovjerene pošte, uz skeniranje kompletne zaprimljene i otpremljene pošte. Izvršeno je arhiviranje svih završenih predmeta za koje su obrađivači predmeta dali nalog za arhiviranje.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizacija na jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2022.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2022.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
5) Rukovođenje postupkom javnih nabavki u MP BiH	SKOFMP	Opisno	Prethodni izvještaj	Izrađena informacija o provođenju aktivnosti dio je izvještaja o radu MP BiH (pisarnica, javne nabavke, upravna i tehnička podrška u radu) u tekućoj godini	U godišnji izvještaj o radu MP BiH unijeti podaci o radu pisarnice MP BiH, javnim nabavkama u MP BiH, upravnoj i tehničkoj podršci u radu MP BiH u tekućoj godini	Budžet			I-IV	I-IV	Realizacija javnih nabavki provedena je u skladu sa planom.
6) Pružanje upravne i tehničke podrške u radu MP BiH		Broj	Prethodni izvještaj	Procijenjeni broj	511	Budžet			I-IV	I-IV	U 2022. godini, zaključno sa 15.12., urađeno je 6 internih akata. Izrađeno je 505 pojedinačnih akata. Vođenje i ažuriranje stanja ljudskih potencijala u MP BiH po raznim pravnim osnovama se kontinuirano vrši, kao i izrada izvještaja.
<b>14.2.1.9 Praćenje i ocjena adekvatnosti i efikasnosti sistema za finansijsko upravljanje i kontrole u MP BiH i drugim institucijama za koje je nadležna JIR pri MP BiH</b>							290.937,00	290.937,00			
1) Provođenje aktivnosti interne revizije u MP BiH i drugim institucijama za koje je nadležna Jedinica interne revizije pri MP BiH	JIR	%	100%	95%	100%	Budžet			I-IV	I-IV	Tokom 2022.godine, realizovane su tri redovne interne revizije, te dvije naknadne interne revizije, kako je i planirano konsolidiranim godišnjim planom rada interne revizije za 2022. godinu. Ad-hoc revizija po nalogu rukovodilaca institucija nije bilo, te su planirani dani za ove aktivnosti utrošeni za rad na ostalim revizorskim angažmanima i drugim aktivnostima interne revizije.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizacija na jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2022.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2022.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>14.2.2 Žalbeno vijeće pri Vijeću ministara BiH</b>											
<b>14.2.2.1 Uspostavljanje i djelovanje Žalbenog vijeća pri VM BiH</b>							264.000,00	264.000,00			
1) Odlučivanje po žalbama u drugom stepenu	Žalbeno vijeće pri Vijeću ministara BiH	Broj/ Procenat	204	Izvršeno preko 90%	Izvršeno 100% predmeta	Budžet			I-IV	I-IV	Tokom 2022. godine zaprimljeno je 85 novih predmeta, a ŽV je postupilo po 101 predmetu, odnosno sve pristigle predmete je riješilo sa efikasnošću od 100%. Riješeno te 16 zaostalih predmeta.
2) Druga postupanja (odgovori na tužbe, izjašnjenja i upiti za izjašnjenja prema prvostepenim organima)	Žalbeno vijeće pri Vijeću ministara BiH	Broj/ Procenat	356	100%	Izvršeno 100% (227 drugih postupanja)	Budžet			I-IV	I-IV	Ukupan broj drugih postupanje tokom 2022. godine bio je 227.
3) Održavanje sjednica ŽV VM BiH	Žalbeno vijeće pri Vijeću ministara BiH	Broj	31	31	37	Budžet			I-IV	I-IV	Tokom 2022. godine održano je ukupno 37 sjednica.

<b>Opći cilj/principi razvoja:</b> Rukovođenje u funkciji rasta (V)											
<b>Strateški cilj:</b> Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta (14)											
<b>Srednjoročni cilj:</b> Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvaliteta i nezavisnosti sektora pravde u BiH (14.6)											
<b>Specifični cilj:</b> Osigurati stabilnu pravosudnu upravu i ojačati pravosudnu saradnju (14.6 a)											
Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizacija na jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2022.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2022.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>14.6.1 Normativno-pravna djelatnost, s provođenje i praćenje propisa iz oblasti pravosuđa</b>											
<b>14.6.1.1 Izrada i upućivanje u proceduru usvajanja propisa iz oblasti pravosuđa</b>											
							312.214,86	466.704,97			
1) Izrada nacrtu Zakona o Visokom sudskom i tužilačkom vijeću BiH i upućivanje u proceduru usvajanja	SPO	Opisno	Prethodna procjena uticaja propisa, Propisi na snazi, Analize, Preporuke EU i drugih međunarodnih tijela i druga mišljenja	Nacrti zakona izrađeni i upućeni u proceduru usvajanja (utvrđeni prijedlozi VM BiH, upućeni u proceduru usvajanja PS BiH i usvojeni)	Formirana nova radna grupa	Budžet			I-IV	I-IV	Formirana je nova radna grupa za rad na nacrtu novog teksta Zakona. Rok za izradu i donošenje novog teksta zakona je jedna godina dana od dana stupanja na snagu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o VSTV BiH. Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o VSTV BiH je 19. 10. upućen VM BiH.
2) Izrada nacrtu Zakona o sudovima BiH i upućivanje u proceduru usvajanja					Nacrt Zakona izrađen	Budžet			I-IV	I-IV	Nacrt Zakona dostavljen na mišljenje Venecijanskoj komisiji.
3) Usaglašavanje konačnog teksta i konsultacije na nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Tužilaštvu BiH					Nacrt Zakona nije izrađen	Budžet			I-IV	/	Izrada ovog zakona je uslovljena usvajanjem Zakona o sudovima.
4) Izrada nacrtu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o krivičnom postupku BiH i upućivanje u proceduru usvajanja					Zakon nije izrađen	Budžet			I-IV	I-IV	Zakon nije izrađen. Radna grupa je usaglasila stavove. Nastavlja se rad i zakazan je novi sastanak.
5) Izrada nacrtu Zakona o izmjenama i dopunama Krivičnog zakona BiH i upućivanje u proceduru usvajanja					Nacrt Zakona nije izrađen	Budžet			I-IV	I-IV	Radna grupa koja je zadužena za izradu ZKP-a BiH, prilikom okončanja obaveza vezanih za njegovu izradu, nastavit će rad na izradi KZ-a BiH. Na zahtjev PS BiH izrađeno je mišljenje na KZ BiH.
6) Izrada Zakona o Pravobranilaštvu BiH i upućivanje u proceduru usvajanja					Nacrt Zakona upućen VM BiH				I-IV	I-IV	Zakon je 27. 9. upućen VM BiH na usvajanje.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizacija na jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2022.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2022.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>14.6.1.2 Efikasno praćenje provođenja propisa i strateških dokumenata iz oblasti pravosuđa</b>							312.214,86	466.704,94			
1) Izjašnjenje na postupanja po tužbama za naknadu štete osoba neosnovano lišenih slobode	SPO	Opisno	Prethodne informacije	Izrađena informacija i upućena u proceduru usvajanja (upućena ministru i VM BiH na usvajanje)	Izrađena informacija	Budžet			I-IV	I-IV	Tokom 2022. godine je izrađeno 19 izjašnjenja na postupanja po tužbama za naknadu štete osoba neosnovano lišenih slobode.
2) Izjašnjenje na presude po tužbama za naknadu štete osoba neosnovano lišenih slobode						Budžet			I-IV	I-IV	Tokom 2022. godine izrađeno je 11 izjašnjenja na presude po tužbama za naknadu štete osoba neosnovano lišenih slobode.
3) Izrada odgovora na poslanička i delegatska pitanja						Budžet			I-IV	I-IV	Tokom 2022. godine, zabilježeno je sedam izrada odgovora na delegatska i poslanička pitanja.
4) Davanje mišljenja na propise u skladu sa Poslovnikom o radu Vijeća ministara BiH						Budžet			I-IV	I-IV	Tokom 2022. godine, zabilježeno je 11 davanja mišljenja na propise u skladu sa Poslovnikom o radu VM BiH.
5) Aktivno učešće na provođenju SRSP u BiH u oblasti pravosuđa podrške izradi normativnih akata i nenormativnih aktivnosti			Prethodni izvještaj/ Informacije	Izrađena je i dostavljena informacija o provođenju aktivnosti predviđenih SRSP-om u BiH	Budžet			I-IV	I-IV	Provođenje normativnih i nenormativnih aktivnosti provodi se u skladu sa nacrtom SRSP u BiH. Za aktivnosti provedene tokom 2022. godine pripremljena je Informacija o nacrtu SRSP u BiH i AP.	
Dodatak: Izrada nacrta Strategije razvoja alternativnih načina rješavanja sporova u Bosni i Hercegovini			Prethodne informacije	Prethodni izvještaj/ Informacije	Izrađen nacrt Strategije razvoja alternativnih načina rješavanja sporova u Bosni i Hercegovini	IPA 2017				U saradnji sa VSTV-om BiH, kao koordinatorom i predvodnikom procesa, kao i zainteresovanim stranama u postupku alternativnog rješavanja sporova, a u okviru projekta IPA 2017 – „Pravosuđe u službi građana“ izrađen je Nacrt Strategije razvoja alternativnih načina rješavanja sporova u Bosni i Hercegovini koji je upućen u proceduru javnih konsultacija i dostavljen Vladama entiteta i Brčko distrikta BiH na usvajanje.	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizacija na jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2022.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2022.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>14.6.1.3 Efikasna pravosudna uprava 100%</b>							2.976.317,00	4.449.057,41			
1) Pružanje besplatne pravne pomoći (BPP) na nivou BiH	UBPP	Broj	98 predmeta, savjeta i informacija	200	Preko 200 postupanja po predmetima	Budžet			I-IV	I-IV	Tokom 2022. godine UBPP je imao preko 200 postupanja po predmetima, koja su se odnosila između ostalog i na postupanja pružanja BPP u upravnim postupcima, upravnom sporu, parničnom postupku, izvršnom i krivičnom postupku.
2) Organizovanje, vođenje evidencije o polaganju pravosudnih ispita BiH i usklađivanje programa pravosudnog ispita u BiH prilikom izmjena propisa	SPO	Opisno	Informacija o usklađivanju	Prijedlog programa izrađen i upućen ministru	Prijedlog programa nije izrađen. Ispiti se provode	Budžet			I-IV	I-IV	Tokom 2022. godine obrađeno 187 zahtjeva za polaganje pravosudnog ispita. Nije bilo aktivnosti na usklađivanju programa.
3) Unos podataka, praćenje presuda i izrada izvještaja, u skladu sa članom 407. Zakona o krivičnom postupku BiH		Opisno	Raniji izvještaj, podaci, presude	Izrađen izvještaj i upućen ministru i VM BiH	Izrađen izvještaj i upućen ministru i VM BiH	Budžet			I-II	I-II	Izvještaj je izrađen, razmotren i usvojen na 54. sjednici VM BiH, održanoj 28. 07.. MP BiH je postupilo u skladu sa zaključcima i uputilo izvještaj CEST RS i CEST FBiH i relevantnim institucijama.
4) Pružanje podrške odbrani pred Sudom BiH u postupcima za ratne zločine, organizovani kriminal, privredni kriminal i korupciju	SKPEKS	Broj	35 zahtjeva riješeno tokom 2020. godine	50 zahtjeva i 100 ovjerenih dokumenata	20 zahtjeva i 123 ovjerena dokumenta	Budžet			I-IV	I-IV	Tokom 2022. godine odgovor je dat na 20 zahtjeva i ovjerena su 123 dokumenta. Izrađen i objavljen je OKO Reporter broj 24.
		Broj	3 (broj edukacija u 2020. godini)	12	21 seminar kontinuiranog stručnog usavršavanja	Budžet			I-IV	I-IV	
5) Unapređenje efikasnosti i kvaliteta rada Sudske policije BiH	OSP	Opisno	Prethodni izvještaj	U Izvještaj o radu MP BiH uneseni podaci, upućen ministru i VM BiH	100 % izvršenje	Budžet			I-IV	I-IV	U 2022 godini ukupno su zaprimljene 1.404 naredbe, a od tih naredbi 1.309 je realizovano, a 95 naredbi je opozvano.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizacija na jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2022.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2022.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>14.6.1.4 Međunarodna pravosudna saradnja i usklađivanje zakonodavstva sa međunarodnim standardima</b>							189.975,89	283.979,71			
1) Redovna saradnja sa međunarodnim pravosudnim organima (MKS i MMKS)	SPO	Opisno	Prethodni izvještaj	Izrađen godišnji izvještaj i upućen na usvajanje (ministar/VM BiH)	MP BiH ostvaruje redovnu saradnju	Budžet			I-IV	I-IV	Tokom 2022. godine MP BiH je ostvarilo redovnu saradnju sa MKS i MMKS u sedam postupanja.
2) Iniciranje procedure o preuzimanju pravosnažnih presuda MKSJ kojima su osuđeni državljani BiH za ratne zločine radi unosa u Krivičnu evidenciju u BiH sa Međunarodnim mehanizmom za krivične sudove (MMKS)					Aktivnosti na preuzimanju pravosnažnih presuda MKSJ su u toku	Budžet			I-IV	I-IV	MP BiH je obavijestilo VM BiH da je pokrenuta aktivnost –virtuelna Deklaracija o unapređenju nadležnosti Međunarodnog suda pravde u Hagu. Deklaraciju je izradila Osnovna grupa država, nakon virtuelnog Okruglog stola na visokom nivou, koji je održan na istu temu, a koji je Rumunija organizovala polovinom 2021. godine, sa ciljem da se nastavi sistematično širenje pristupa nadležnosti Međunarodnog suda pravde.
<b>14.6.1.5 Podrška procesu rješavanja predmeta ratnih zločina</b>							(80.587,33 + IPA)	150.886,22			
1) Koordinacija radom i provođenje aktivnosti podrške radu SKPEKS-a	SSPKPEI /SKPEKS	Opisno	Prethodni izvještaj	Izrađen izvještaj o postupanju po projektu u PJI	Izrađen izvještaj o postupanju po projektu u PJI	Budžet			I-IV	I-IV	Izrađen izvještaj o postupanju po projektu u PJI.
<b>14.6.1.6 Učešće u EU programu Pravosuđe za period od 2021. do 2027. godine</b>							(42.464,50 + iznos karte)	63.476,77			
1) Koordinacija radom i promovisanje programa	SSPKPEI	Opisno	Prethodni izvještaj	Izrađen izvještaj o postupanju po projektu u PJI	Izrađen izvještaj o postupanju po projektu u PJI	Budžet			I-IV	I-IV	Do avgusta 2022. godine stigli su iskazi interesa svih institucija za pokretanje procedure. Nakon sastanka sa DEI obavljene su konsultacije sa MPU RH oko iskustva pristupu i učešću.



<b>Opći cilj/principi razvoja:</b> Rukovođenje u funkciji rasta (V)												
<b>Strateški cilj:</b> Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta (14)												
<b>Srednjoročni cilj:</b> Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvaliteta i nezavisnosti sektora pravde u BiH (14.6)												
<b>Specifični cilj:</b> Osigurati human i zakonit tretman, te efikasno resocijalizirati zatvorenike i pritvorenike (14.6 b)												
Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizacija na jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar	
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2022.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2022.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
<b>14.6.2 Normativno pravna djelatnost, provođenje i praćenje propisa iz oblasti sistema izvršenja krivičnih sankcija i inspeksijski nadzor</b>												
<b>14.6.2.1 Rukovođenje sistemom za izvršenje krivičnih sankcija BiH</b>												
							779.551,60	1.165.289,12				
1) Praćenje procesa usvajanja Prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona BiH o izvršenju krivičnih sankcija	SIKS	Opisno	Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona BiH o izvršenju krivičnih sankcija	Izrađen prijedlog Zakona i upućen u proceduru VM BiH	Izrađen prijedlog Zakona i upućen u proceduru VM BiH	Budžet			I-IV	IV	Nakon provedenih javnih konsultacija i pribavljenih mišljenja, prijedlog Zakona upućen VM BiH.	
2) Izrada prijedloga Pravilnika o uslovima, načinu i tretmanu izdržavanja kazne zatvorenika u posebnom odjeljenju pod pojačanim nadzorom ili sigurnošću			PPUP, Zakon o osnivanju Zavoda, CPT standardi	Nacrt Pravila izrađen i upućen na usvajanje			Budžet			I-IV	/	Izrada prijedloga Pravilnika nije završena jer se još uvijek prikupljaju informacije o stvarnim potrebama na terenu.
3) Izrada izvještaja o usklađenosti standarda i propisa koji uređuju izvršenje krivičnih sankcija u BiH			Prethodni izvještaj	Izrađen godišnji izvještaj i upućen na usvajanje (ministar/ VM BiH)	Izrađen godišnji izvještaj		Budžet			IV	IV	Izvještaj za 2022. godinu je izrađen, a BiH je u značajnoj mjeri uskladila standarde i propise o izvršenju krivičnih sankcija.
4) Prikupljanje i obrada statističkih podataka o izvršenju krivičnih sankcija BiH										II-IV	IV	Redovno se prikupljaju podaci i sačinjavaju godišnji izvještaji.
5) Izrada i provođenje programa obuka zavodskog osoblja BiH										I-IV	I-IV	Obuka zavodskog osoblja se obavlja redovno i kontinuirano u skladu s Akcionim planom.
6) Provođenje normativnih i nenormativnih aktivnosti SRSP u BiH u oblasti IKS u dijelu Rukovođenja na nivou BiH	SIKS (u partnerstvu s upravom Zavoda)	Opisno	Prethodni izvještaj/ Informacije	Izrađena i dostavljena informacija dio je Izvještaja o provođenju SRSP u BiH	Izrađena informacija o provedenim aktivnostima iz nacrta SRSP u BiH	Budžet			I-IV	I-IV	Za aktivnosti provedene tokom 2022. godine MP BiH je pripremlilo informaciju o nacrtu SRSP u BiH i AP.	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizacija jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2022.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2022.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>14.6.2.2 Razvoj i praćenje primjene alternativnih sankcija u BiH</b>							381.724,20	570.608,87			
1) Osiguranje primjene rada za opće dobro na slobodi	SIKS	Opisno	Prethodni izvještaj	Izrađen godišnji izvještaj o radu sektora;	Izrađen godišnji izvještaj	Budžet			I-IV	I-IV	Alternativne krivične sankcije se u potpunosti izvršavaju.
2) Unapređenje provođenja uslovnog otpusta				godišnji izvještaj MP BiH izrađen upućen na usvajanje					I-IV	I-IV	Provođenje uslovnog otpusta se kontinuirano unapređuje.
3) Unapređenje postupka pomilovanja u BiH				I-IV	I-IV				Postupak pomilovanja je u skladu međunarodnim standardima. Entiteti i Brčko distrikt BiH su uskladili svoje zakone o pomilovanju sa zakonom na državnom nivou.		
4) Provođenje normativnih i nenormativnih aktivnosti SRSP u BiH iz oblasti IKS u dijelu AS na nivou BiH			Prethodni izvještaj/informacije	Izrađena i dostavljena informacija dio je Izvještaja o provođenju SRSP u BiH	Izrađen godišnji izvještaj				I-IV	I-IV	Provođenje normativnih i nenormativnih aktivnosti, stalna je obaveza u cilju unapređenja sistema izvršenja krivičnih sankcija. Za aktivnosti provedene tokom 2022. godine MP BiH je pripremio Informaciju o nacrtu SRSP u BiH i AP.
<b>14.6.2.3 Unapređenje primjene međunarodnih standarda</b>							381.724,20	570.608,87			
1) Unapređenje tretmana osuđeničke populacije i stvaranje pretpostavki za prilagođen tretman maloljetnih osuđenika	SIKS	Opisno	Prethodni izvještaj, Zapisnik o preuzimanju, Sporazum sa entitetskim zavodima	Izrađen godišnji izvještaj i upućen na usvajanje (ministar/ VM BiH)	Izrađen godišnji izvještaj	Budžet			I-IV	I-IV	Unaprijeđen tretman zatvorenika u Zavodu BiH kroz stalno obučavanje i usavršavanje kadrova.
2) Praćenje provođenja mjera sigurnosti i koordinacija rada Psihijatrijske klinike na Sokocu									I-IV	I-IV	Provođenje mjera sigurnosti i koordinacija rada Psihijatrijske klinike na Sokocu se prate.
3) Provođenje inspekcijanskog nadzora postupanja sa zatvorenicima				I-IV	I-IV				Kontinuirano se obavlja inspekcijanski nadzor postupanja sa zatvorenicima.		
4) Provođenje normativnih i nenormativnih aktivnosti SRSP u BiH iz oblasti IKS u dijelu MS na nivou BiH			Prethodni izvještaj/Informacije	Izrađena i dostavljena informacija dio je Izvještaja o provođenju SRSP u BiH	Izrađen godišnji izvještaj				I-IV	I-IV	Provođenje normativnih i nenormativnih aktivnosti, stalna je obaveza u cilju unapređenja sistema izvršenja krivičnih sankcija.

<b>Opći cilj/principi razvoja:</b> Rukovođenje u funkciji rasta (V)											
<b>Strateški cilj:</b> Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta (14)											
<b>Srednjoročni cilj:</b> Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvaliteta i nezavisnosti sektora pravde u BiH (14.6)											
<b>Specifični cilj:</b> Osigurati pružanje međunarodne pravne pomoći i saradnje (14.6 c)											
Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizacija na jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2022.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2022.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>14.6.3 Sistem međunarodne pravne pomoći</b>											
<b>14.6.3.1 Pružanje međunarodne i međuentitetske pravne pomoći i institucionalne saradnje, posebno saradnje sa sudovima i tužilaštvima</b>							569.110,00	850.716,86			
1) Pružanje međunarodne i međuentitetske pravne pomoći (MPP) u krivičnim i građanskim stvarima	SMMPPS	Broj	Broj predmeta u krivičnim i građanskim stvarima	Broj predmeta (krivični i građanski)	Ukupan broj krivičnih i građanskih predmeta: 6.821	Budžet			I-IV	I-IV	Tokom 2022. godine ukupan broj predmeta u građanskoj oblasti je iznosio 2.891 novih zahtjeva, od čega se najveći broj, odnosno 2.768 odnosi na pružanje MPP, 75 na davanje mišljenja, 25 na ostale zahtjeve i 23 na otmice djece. Takođe je zaprimljeno 76 novih predmeta u vezi sa Haškom konvencijom o međunarodnom ostvarivanju prava za izdržavanje djeteta i drugim oblicima izdržavanja porodice od 23. 11. 2007.godine. U oblasti MPP u krivičnim stvarima postupano je po ukupno 3.920 krivičnih predmeta, od čega se najveći dio odnosio na pružanje MPP i to 2.901, saslušanja 608, 71 transfer, ustupanja 177 i 163 ekstradicije.
2) Izrada informacije o stanju u oblasti postupanja u predmetima međunarodne pravne pomoći, radi unapređenja postupanja		Opisno	Zakon o MPP u krivičnim stvarima	Izrađena informacija o MPP u krivičnim stvarima	Nije izrađena informacija	Budžet			I-IV	/	Zbog nedostatka kapaciteta nije izrađena informacija o MPP u krivičnim stvarima.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizacija na jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2022.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2022.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
3) Izrada Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o međunarodnoj pravnoj pomoći u krivičnim stvarima i upućivanje u proceduru usvajanja	SMMPPS	Opisno	Zakon MPP u krivičnim stvarima. Formirana RG.	Izrađene izmjene i dopune Zakona o MPP u krivičnim stvarima i upućene u proceduru usvajanja (utvrđen prijedlog na VM BiH, upućen i usvojen u PS BiH)	Nisu izrađene izmjene i dopune	Budžet			I-IV	/	Zbog aktualne političke situacije odustalo se od izmjena i dopuna ovog zakona.
4) Izrada Zakona o provođenju međunarodnih ugovora iz građansko-pravne oblasti i upućivanje u proceduru usvajanja			Analiza stanja na terenu, Nisu provedene alternativne aktivnosti na izmjenama i dopunama ZPP u BiH	Izrađen Zakona o provođenju međunarodnih ugovora iz građansko-pravne oblasti i upućen u proceduru usvajanja (utvrđen prijedlog od VM BiH, upućen i usvojen od PS BiH)	Nacrt Zakona izrađen i upućen u ranijem izvještajnom periodu VM BiH	Budžet			I-IV	/	Prijedlog Zakona je otišao na usvajanje u ranijem izvještajnom periodu, ali je osporen od strane entiteta, jer je neophodna njihova saglasnost za donošenje Zakona. Zakon je doraden i po stvaranju pretpostavki će biti upućen u proceduru usvajanja.
5) Provođenje normativnih i nenormativnih aktivnosti SRSP u BiH iz oblasti Pravne pomoći na nivou BiH (podrška i provođenje normativnih i nenormativnih aktivnosti)			Prethodni izvještaj/ Informacije	Izrađena i dostavljena informacija dio je Izvještaja o provođenju SRSP u BiH						I-IV	/

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizacija jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar	
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2022.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2022.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
<b>14.6.3.2 Pristupanje i provođenje konvencija, te zaključivanje i postupanje po ugovorima</b>							355.890,00	531.991,40				
1) Iniciranje zaključivanja Ugovora o izmjenama i dopunama Ugovora o međunarodnoj saradnji u građanskim i krivičnim stvarima sa Crnom Gorom	SMMPPS	Opisno	Inicijativa dostavljena i čeka se odgovor druge strane	Ugovor zaključen (iniciran, odobren i ratifikovan)	Nije bilo aktivnosti	Budžet			I-IV	/	Ne postoji interes Crne Gore da se finalizuje tekst iz razloga što bi kroz ovaj ugovor trebalo provesti i norme određenih konvencija (Varšavska konvencija i sl.).	
2) Iniciranje zaključivanja Ugovora o izmjenama i dopunama Ugovora o izručenju sa Crnom Gorom			Nije bilo aktivnosti					I-IV	/			
3) Iniciranje zaključivanja Ugovora između BiH i Ukrajine o međusobnoj pravnoj saradnji i pravnim odnosima u građanskim stvarima			Postupak u toku		Nije bilo aktivnosti					I-IV	/	Razmijenjeni nacrti teksta ugovora u ranijem izvještajnom periodu. Dalji koraci nisu preduzimani.
4) Iniciranje zaključivanja Ugovora između BiH i Kraljevine Saudijske Arabije o međusobnoj pravnoj saradnji			Inicijativa dostavljena i čeka se odgovor druge strane		Nije bilo aktivnosti					I-IV	/	U 2022. godini došlo je do zastoja u pregovorima.
5) Iniciranje zaključivanja Ugovora između BiH i Ruske Federacije o međusobnoj pravnoj saradnji			Osnove za vođenje pregovora		Nije bilo aktivnosti					I-IV	/	U 2022. godini došlo je do zastoja u pregovorima.
6) Iniciranje zaključivanja Ugovora između BiH i Sjedinjenih Američkih Država o međusobnoj pravnoj pomoći u krivičnim stvarima i izručenju			Inicijativa pokrenuta		Nije bilo aktivnosti					I-IV	/	Verbalno se podržava zaključenje ovog ugovora, ali druga strana se nije u pisanoj formi očitovala po našem prijedlogu.
7) Zaključivanje Ugovora o pristupanju BiH EUROJUST-u			Inicijativa pokrenuta		Nije bilo aktivnosti					I-IV	/	Listopada 2022. godine održan je radni sastanak sa izaslanstvom Agencije Evropske unije za suradnju u kaznenom pravosuđu (EUROJUST) koju je predvodio predsjednik g. Ladislav Hamran. Svrha posjete je službeno predstavljanje vlastima u BiH četverogodišnjeg projekta koji će EUROJUST započeti provoditi od trećeg kvartala 2023. godine u regiji Zapadnog Balkana u okviru IPA III.

### III – IZVJEŠTAJ O IZRADENIM ZAKONIMA PLANIRANIM GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MP BiH

**Opći cilj/principi razvoja:** Upravljanje u funkciji rasta (V)

**Strateški cilj:** Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta (14)

**Srednjoročni cilj:** Unapređenje kreiranja politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave (14.2)

Naziv zakona	Vrijeme provođenja		Status zakona zaključno sa 31.12.2022. godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	Procedura u PS BiH (DA/NE)	Usvojen u PS BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>14.2.1 Javna uprava i saradnja sa civilnim društvom</b>							
<b>14.2.1.2 Unapređenje zakonodavnog okvira, kapaciteta i vođenja upravnog postupka iz nadležnosti SU<sup>3</sup></b>							
1) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj službi u institucijama BiH	IV	-	NE	NE	NE	NE	Tokom 2022. godine pripremljen tekst nacrt. Nije upućen u dalju proceduru.
2) Zakona o slobodi pristupa informacijama u BiH	IV	I	DA	NE	NE	NE	Usaglašen nacrt Zakona je 16. 03. upućen VM BiH na postupanje.
3) Zakon o pravima i obavezama imenovanih i izabranih dužnosnika u institucijama BiH	I-II	-	NE	NE	NE	NE	Nisu preduzimane aktivnosti na realizaciji.
4) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o štrajku zaposlenih u institucijama BiH	IV	-	NE	NE	NE	NE	Nisu preduzimane aktivnosti na realizaciji.
5) Zakon o sprečavanju sukoba interesa BiH	I	III	DA	NE	NE	NE	Nacrt zakona je upućen VM BiH, ali je isti vraćen.
6) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o radu u institucijama BiH	I	-	NE	NE	NE	NE	Izrada propisa je u toku. MFT je dostavilo mišljenje sa rezervom, tako da je u toku faza usklađivanja sa istim.

<sup>3</sup> U okviru plana aktivnosti SU je pratio proces usvajanja Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o ministarstvima drugim organima uprave BiH po kojem nije bilo aktivnosti.

Opći cilj/principi razvoja: Upravljanje u funkciji rasta (V)							
Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta (14)							
Srednjoročni cilj: Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvaliteta i nezavisnosti sektora pravde u BiH (14.6)							
Naziv zakona	Vrijeme provođenja		Status zakona zaključno sa 31.12.2022. godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	Procedura u PS BiH (DA/NE)	Usvojen u PS BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>14.6.1 Normativno pravna djelatnost, provođenje i praćenje propisa iz oblasti pravosuđa</b>							
<b>14.6.1.1 Izrada i upućivanje u proceduru usvajanja propisa iz oblasti pravosuđa</b>							
1) Zakon o Visokom sudskom i tužilačkom vijeću BiH	I-IV	-	NE	NE	NE	NE	Formirana je nova radna grupa za rad na nacrtu novog teksta Zakona. Rok za izradu i donošenje novog teksta zakona je jedna godina dana od dana stupanja na snagu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o VSTV BiH. Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o VSTV BiH je 19. 10. 2022. godine upućen VM BiH.
2) Zakon o sudovima BiH	I-IV	-	NE	NE	NE	NE	Nacrt Zakona je dostavljen na mišljenje Venecijanskoj komisiji.
3) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Tužilaštvu BiH	I-IV	-	NE	NE	NE	NE	Izrada ovog zakona je uslovljena usvajanjem Zakona o sudovima.
4) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o krivičnom postupku BiH	I-IV	-	NE	NE	NE	NE	Zakon nije izrađen. Radna grupa je obaveza. Nastavlja se rad i zakazan novi sastanak.
5) Zakon o izmjenama i dopunama Krivičnog zakona BiH	I-IV	-	NE	NE	NE	NE	Radna grupa koja je zadužena za izradu ZKP-a BiH, prilikom okončanja obaveza vezanih za njegovu izradu, nastavit će da radi na izradi KZ-a BiH.
6) Zakon o Pravobranilaštvu BiH	I-IV	III	DA	NE	NE	NE	Zakon je 27. 09. upućen VM BiH na usvajanje.
Dodatak: Zakona o zaštiti prava na suđenje u razumnom roku pred sudom BiH	/	II	DA	DA	DA	DA	Zakon je usvojen i objavljen u „Službenom glasniku BiH“, broj 40/22, od 21. 06.
<b>14.6.3 Sistem međunarodne pravne pomoći</b>							
<b>14.6.3.1 Pružanje međunarodne i međuentitetske pravne pomoći i institucionalne saradnje, posebno saradnje sa sudovima i tužilaštvima</b>							
1) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o međunarodnoj pomoći u krivičnim stvarima	I-IV	-	NE	NE	NE	NE	Tokom 2022. godine nije bilo aktivnosti.
2) Zakon o provođenju međunarodnih ugovora iz građansko-pravne oblasti	I-IV	-	NE	NE	NE	NE	

**IV – IZVJEŠTAJ O IZRAĐENIM PODZAKONSKIM AKTIMA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MP BiH**
**Opći cilj/principi razvoja:** Upravljanje u funkciji rasta (V)

**Strateški cilj:** Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta (14)

**Srednjoročni cilj:** Unapređenje izrade politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave (14.2)

Naziv podzakonskog akta	Vrijeme provođenja		Status podzakonskog akta zaključno sa 31. 12. 2022. godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen rukovodiocu (DA/NE)	Usvojen od strane rukovodioca (DA/NE)	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>14.2.1 Javna uprava i saradnja sa civilnim društvom</b>							
<b>14.2.1.2 Unapređenje zakonodavnog okvira, kapaciteta i vođenja upravnog postupka iz nadležnosti SU</b>							
1) Odluka o trajanja porodijskog odsustva za vrijeme trudnoće, porodaža i njege blizanaca, trećeg i svakog idućeg djeteta u institucijama BiH, o regulisanju prava po osnovu porodijskog odsustva sa zakonima i drugim propisima entiteta i Brčko distrikta BiH	I-IV	-	/	/	NE	NE	Izrada propisa još uvijek je u toku. MFT je dostavilo mišljenje sa rezervom, tako da je u toku faza usklađivanja sa istim. Napomena: Došlo je do promjene naziva odluke te sad glasi: „Odluka o usklađivanju prava na osnovu porodijskog dopusta sa zakonima i drugim propisima entiteta i Brčko distrikta BiH“.

**Opći cilj/principi razvoja:** Upravljanje u funkciji rasta (V)

**Strateški cilj:** Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta (14)

**Srednjoročni cilj:** Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvaliteta i nezavisnosti sektora pravde u BiH (14.6)

Naziv podzakonskog akta	Vrijeme provođenja		Status podzakonskog akta zaključno sa 31. 12. 2022. godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen rukovodiocu (DA/NE)	Usvojen od strane rukovodioca (DA/NE)	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>14.6.2 Normativno pravna djelatnost, provođenje i praćenje propisa iz oblasti sistema izvršenja krivičnih sankcija i inspekijski nadzor</b>							
<b>14.6.2.1 Rukovođenje sistemom za izvršenje krivičnih sankcija BiH</b>							
1) Pravilnik o uslovima, načinu i tretmanu izdržavanja kazne zatvorenika u posebnoj odjeljenju pod pojačanim nadzorom ili sigurnošću	I-IV	-	NE	NE	/	/	Izrada prijedloga Pravilnika nije završena, jer se vrši dodatno analiziranje prikupljenih informacija o potrebama i izazovima primjene.



**V - IZVJEŠTAJ O IZRAĐENIM MEĐUNARODNIM UGOVORIMA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MP BiH**
**Opći cilj/principi razvoja:** Upravljanje u funkciji rasta (V)

**Strateški cilj:** Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta (14)

**Srednjoročni cilj:** Unapređenje izrade politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave (14.2)

Naziv međunarodnog ugovora	Vrijeme provođenja		Status međunarodnog ugovora zaključno sa 31. 12. 2022. godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	Procedura u Predsjedništvu BiH (DA/NE)	Usvojen u Predsjedništvu BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>14.6.1 Normativno pravna djelatnost, provođenje i praćenje propisa iz oblasti pravosuđa</b>							
<b>14.6.1.4 Međunarodna pravosudna saradnja i usklađivanje zakonodavstva sa međunarodnim standardima</b>							
1) Memorandum o preuzimanju pravosnažnih presuda Međunarodnog krivičnog suda za bivšu Jugoslaviju kojima su osuđeni državljani BiH za ratne zločine radi unosa u krivičnu evidenciju u BiH sa Međunarodnim mehanizmom za krivične sudove (MMKS)	I-IV	-	NE	NE	NE	NE	MP BiH je obavijestilo VM BiH da je pokrenuta aktivnost –virtuelna Deklaracija o unapređenju nadležnosti Međunarodnog suda pravde u Hagu. Deklaraciju je izradila Osnovna grupa država, nakon virtuelnog Okruglog stola na visokom nivou, koji je održan na istu temu, a koji je Rumunija organizovala polovinom 2021. godine, sa ciljem da se nastavi sistematično širenje pristupa nadležnosti Međunarodnog suda pravde.
<b>14.6.1.6 Učešće u EU programu Pravosuđe za period od 2021. do 2027. godine</b>							
1) Sporazum o učešću BiH u EU programu Pravosuđe 2021.-2027. godine	I-IV		NE	NE	NE	NE	Pripremljena je informacija za VM BiH i upućena u proceduru pribavljanja mišljenja.

<b>Opći cilj/principi razvoja:</b> Upravljanje u funkciji rasta (V)							
<b>Strateški cilj:</b> Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta (14)							
<b>Srednjoročni cilj:</b> Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvaliteta i nezavisnosti sektora pravde u BiH (14.6)							
Naziv međunarodnog ugovora	Vrijeme provođenja		Status međunarodnog ugovora zaključno sa 31. 12. 2022. godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	Procedura u Predsjedništvu BiH (DA/NE)	Usvojen u Predsjedništvu BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>14.6.3 Sistem međunarodne pravne pomoći</b>							
<b>14.6.3.2 Pristupanje konvencijama i zaključivanje ugovora</b>							
1) Ugovor o izmjenama i dopunama Ugovora o međusobnoj pravnoj pomoći u građanskim i krivičnim stvarima sa Crnom Gorom	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Ne postoji interes Crne Gore da se finalizuje tekst iz razloga što bi kroz ovaj ugovor trebalo provesti i norme određenih konvencija (Varšavska konvencija i sl.).
2) Ugovor o izmjenama i dopunama Ugovora o ekstradiciji sa Crnom Gorom	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	
3) Ugovor između BiH i Ukrajine o međusobnoj pravnoj saradnji i pravnim odnosima u građanskim stvarima	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Razmijenjeni nacrti teksta ugovora u ranijem izvještajnom periodu. Zbog izvanredne situacije nisu preduzimate aktivnosti.
4) Ugovor između BiH i Kraljevine Saudijske Arabije o međusobnoj pravnoj saradnji	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	U 2022. godini došlo je do zastoja u pregovorima.
5) Ugovor između BiH i Ruske Federacije o međusobnoj pravnoj saradnji	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	U 2022. godini došlo je do zastoja u pregovorima.
6) Ugovor između BiH i Sjedinjenih Američkih Država o međusobnoj pravnoj pomoći u krivičnim stvarima i ekstradiciji	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Druga strana se nije u pisanoj formi očitovala po našem prijedlogu.
7) Ugovor o pristupanju BiH EUROJUST-u	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Održan sastanak krajem 2022. godine između MP BiH i EUROJUST-a.

**VI - IZVJEŠTAJ O REALIZACIJI JAVNIH INVESTICIJA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MP BiH**
**Opći cilj/principi razvoja:** Rukovođenje u funkciji rasta (V)

**Strateški cilj:** Ubrzati postupak tranzicije i izgradnje kapaciteta (14)

**Srednjoročni cilj:** Unapređenje kreiranja politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave (14.2)

**Specifični cilj:** Stvarati pretpostavke za aktivnije učešće civilnog društva, te dalje unaprijediti sistem uprave i upravne inspekcije, kao i provoditi uspješnu koordinaciju jačanjem uloga i odgovornosti najvažnijih institucija u sektoru pravde i uprave u BiH (14.2.a)

Naziv projekta javnih investicija	Vrijeme provođenja		Status (ZAVRŠENO; U POSTPUKU; ODLOŽENO; PREKINUTO)	Komentar
	Planirani period realizacije	Završen (DA/NE)		
1	2	3	4	5
<b>14.2.1 Javna uprava i saradnja sa civilnim društvom</b>				
<b>14.2.1.1 Stvaranje pretpostavki za aktivniji angažman civilnog društva</b>				
1) Učešće u EU programu Građanstvo, ravnopravnost, prava i vrijednosti 2021.- 2027. godine	2021-2027	NE	U postupku	Obzirom da BiH još uvijek nije članica programa CERV, nikakve zvanične aktivnosti u pogledu promovisanja programa nisu preduzimane.

**Opći cilj/principi razvoja:** Rukovođenje u funkciji rasta (V)

**Strateški cilj:** Ubrzati postupak tranzicije i izgradnje kapaciteta (14)

**Srednjoročni cilj:** Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvalitete i nezavisnosti sektora pravde u BiH (14.6)

**Specifični cilj:** Osigurati stabilnu pravosudnu upravu i ojačati pravosudnu saradnju (14.6.a)

Naziv projekta javnih investicija	Vrijeme provođenja		Status (ZAVRŠENO; U POSTPUKU; ODLOŽENO; PREKINUTO)	Komentar
	Planirani period realizacije	Završen (DA/NE)		
1	2	3	4	5
<b>14.6.1 Normativno pravna djelatnost, provođenje i praćenje propisa iz oblasti pravosuđa</b>				
<b>14.2.1.8 Podrška procesu rješavanja predmeta ratnih zločina</b>				
1) Učešće u EU projektu IPA 2019. godine podrške radu SKEPKS-a (IPA 2019. godine – Podrška u rješavanju predmeta ratnih zločina	2020.-2022.	NE	U postupku.	Zbog potrebe premoštavanja sa nastavkom pomoći izvršena je realokacija pomoći iz IPA 2018 sredstava omogućujući nastavak pomoći do kraja 2023. godine.
<b>14.6.1.6 Učešće u EU programu Pravosuđe 2021.-2027. godine</b>				
1) Učešće u EU programu Pravosuđe 2021. - 2027. godine	2021.-2027.	NE	U postupku	Pripremljena informacija za VM BiH i upućena u proceduru pribavljanja mišljenja.

**VII - IZVJEŠTAJ O PROVEDENIM KONSULTACIJAMA KOD IZRADJE GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O RADU MP BiH**

- 1) Tokom izrade Izvještaja o radu MP BiH za 2022. godinu provedene su konsultacije između organizacionih jedinica MP BiH, kao i javne konsultacije putem web stranice MP BiH i web platforme eKonsultacije u periodu od 06. 01. do 21. 01. 2023. godine.  
 2) Tokom konsultativnog procesa nije bilo primjedbi ili prijedloga na nacrt Izvještaja o radu MP BiH za 2022. godinu.

*Dodatak: Pregled polne strukture ljudskih potencijala MP BiH – rukovodioci, državni službenici i zaposlenici na dan 31. 12. 2022. godine (po ranijim zaključcima VM BiH)*

Naziv organizacione jedinice/naziv radnog mjesta	RUKOVODIOCI		DRŽAVNI SLUŽBENICI										ZAPOSLENICI						UKUPNO				
			Rukovodeći državni službenici/ Rukovodeći interne revizije/ Glavni inspektor		Šefovi unutrašnjih organizacionih jedinice/Zapovjednik SP/ Šefovi kabineta i savjetnici rukovodioca		Stručni savjetnici/ Interni revizor/ Inspektor/ Komandiri		Viši stručni saradnici		Stručni saradnici		Pripravnici		Komandir smjene/ Samostalni referent		Sudski policajac/ Referent /Dostavljač pošte				IT administrator		Vozač
	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	
Ured ministra	1				2	3				1			1	2			1			1		5	7
Ured zamjenika ministra	1				1												1			1		4	0
Ured sekretara Ministarstva			1					1									1					1	2
Jedinica interne revizije				1																		0	1
Sektor za kadrovske, opće i finansijsko - materijalne poslove				1		1	4	4			1				2	5	7	1		2		12	16
Sektor za pravosudna organa				1		2	1	2									1					1	6
Sektor za izvršenje krivičnih sankcija i rad kaznene ustanove						1	3	2									3					3	6
Sektor za međunarodnu i međuentitetsku pravnu pomoć i saradnju			1		1	2	2	4		1	1	3			1	1	4					6	15
Sektor za upravu		1			1		1	3				1					2					2	7
Upravni inspektorat			1				1	1									2					2	3
Sektor za strateška planiranja, koordinaciju pomoći i evropske integracije			1		1	1	3	3			1	2					1					6	7
Sektor za pravnu pomoć i razvoj civilnog društva			1			1			1			1					1					2	3
Sektor za krivičnu pomoć i edukaciju u krivičnim stvarima pred Sudom BiH						1	2	4							1		2					2	8
Ured za registar zaloga i informatizaciju					1		1								2							2	2
Odjeljenje sudske policije					1										3		45	3				49	3
Ured za besplatnu pravnu pomoć								2				1										0	3
<b>UKUPNO</b>	<b>2</b>	<b>1</b>	<b>5</b>	<b>3</b>	<b>8</b>	<b>12</b>	<b>18</b>	<b>26</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>2</b>	<b>9</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>4</b>	<b>6</b>	<b>51</b>	<b>28</b>	<b>1</b>		<b>4</b>	<b>97</b>	<b>89</b>
Zalbeno vijeće pri VM BiH	2	1																				2	1

Pregled spolne strukture ljudskih potencijala MP BiH – po stručnoj spremi na dan 31. 12. 2022. godine

Naziv organizacione jedinice	STRUČNA SPREMA									
	VSS (VII/1/ekvivalent i više)		VSS (VII/1/BA)		VŠS (VI/1)		SSS		VKV/NKV	
	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž
Ured ministra	3	4						1	1	
Ured zamjenika ministra	2	0							1	
Ured sekretara Ministarstva	1	1						1		
Jedinica interne revizije	0	1								
Sektor za kadrovske, opće i finansijsko - materijalne poslove	4	6				2	5	7	2	
Sektor za pravosudna organa	1	7						1		
Sektor za izvršenje krivičnih sankcija i rad kaznene ustanove	3	3						2		
Sektor za međunarodnu i međuentitetsku pravnu pomoć i saradnju	5	11			1	1		4		
Sektor za upravu	2	5						2		
Upravni inspektorat	2	1						2		
Sektor za strateška planiranja, koordinaciju pomoći i evropske integracije	5	7						1		
Sektor za pravnu pomoć i razvoj civilnog društva	2	2						1		
Sektor za krivičnu pomoć i edukaciju u krivičnim stvarima pred Sudom BiH	2	6				1		2		
Ured za registar zaloga i informatizaciju	2	0				1				
Odjeljenje sudske policije	1				2		42	3		
Ured za besplatnu pravnu pomoć		2								
<b>UKUPNO</b>	<b>36</b>	<b>56</b>			<b>3</b>	<b>5</b>	<b>47</b>	<b>27</b>	<b>4</b>	
Zalbeno vijeće pri VM BiH	2	1								

**MINISTAR**  
**Davor Bunoza**